
 

 お客さまアンケート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

153 

92 

65 

47 

31 
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51 

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

信用保証料が高い 

提出書類が多く、手続が面倒 

融資を受けるまでに時間がかかる 

よくわからない 

保証審査が厳しい 

希望の金額を借りることが出来なかった 

その他 

無回答 
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95 

79 

58 

51 
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34 

0 20 40 60 80 100 120 140 160

代表者以外の保証人が不要 

融資が受けやすくなった 

無担保で借入が出来た 

県や市の制度が利用出来た 

低金利で借入が出来た 

長期の借入が出来た 

その他 

無回答 
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150 

58 

53 

19 

11 

10 

13 

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

信頼できる 

安心感がある 

何をしているかよく分からない 

敷居が高い 

対応が冷たい 

親しみやすい 

その他 

無回答 

良い 

54.8% 

悪い 

1.5% 

どちら

ともい

えない 

38.7% 

無回答 

5.1% 

１ 保証協会に対するイメージは（2 つまで） 

（1）保証協会の保証を利用した感想 （２）保証を利用して良かった点は（複数回答可） 

（3）保証を利用して不満、不便な点は（複数回答可） 

（4）今後も保証協会を利用したいと思いますか 

２ 

  実施期間     平成２９年７月 

  送付先      当協会を利用する中小企業者 1,000 企業 

  方法       書面による無記名方式 

  回答数      ３３６企業（回答率：３３．６％） 

利用し

たい 

74.1% 

利用し

たくな

い 

12.2% 

無回答 

13.7% 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知ってい

る 

17.6% 

知らない 

80.4% 

無回答 

2.1% 

108 

97 

50 

33 

17 

2 

106 

0 50 100 150

経営・資金繰り相談 

保証制度・支援施策の紹介 

中小企業診断士等の派遣による無料の経営支援 

金融機関等との意見交換（経営サポート会議等） 

当協会のホームページや広報誌による貴社の企業紹介 

その他 

無回答 

ある 

13.4% 

ない 

85.4% 

無回答 

1.2% 
良い 

13.7% 

やや良い 

6.5% 

普通 

28.0% 
やや悪い 

1.5% 

悪い 

0.3% 

訪問や電

話を受け

たことが

ない 

47.6% 

無回答 

2.4% 

３ 保証協会の取組みについて 

（１） 保証協会職員の対応（訪問・電話など） 

（３） 保証協会のサービスで利用してみたい(あったら良い）ものは （複数回答可） 

（４） 保証協会が行っている「日曜相談窓口」や
「創業支援・経営支援」などの取組みにつ
いて 

知っていると答えた方は、何で知りましたか 

皆さまからいただきました貴重なご意見・ご要望を踏まえ、CS（顧客満足度）の推進や今

後の業務に反映し、評価の低い項目については、検討を重ね、一層の改善に努めてまいります。 

今後も、役職員一同、サービス及び業務の向上に取組んでまいりますので、よろしくお願い

いたします。 

（２） 当協会のホームページを見たことはありますか 
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0 10 20 30 40

商工会議所・商工会 

金融機関 

その他刊行物 

当協会ホームページ 

その他 




